



Китайский миллионер (его имя не называется) приобрел щенка породы тибетский мастиф за десять миллионов юаней (около полутора миллионов долларов), пишет The Daily Mail.

Таким образом, 11-месячный ярко-рыжий щенок стал самым дорогостоящим псом в мире. По словам заводчика, занимающегося разведением тибетских мастифов, цена на щенка, который получил кличку Хун Дун, что означает «Большой всплеск», вполне оправдана, так как в его появление на свет и последующую заботу было вложено немало денег.



Ваш браузер не поддерживает этот формат изображения. Попробуйте обновить браузер или отключить блокировку контента.

